



Буктрейлер

ВОЛШЕБНИК ИЗУМРУДНОГО ГОРОДА



Из сказки "Волшебник Изумрудного города" читатели узнают о приключениях доброй девочки Элли со своими новыми друзьями. Как взаимовыручка помогла им преодолеть многочисленные трудности. «Волшебник Изумрудного города»– сказка, приоткрывающая занавесу таинственного волшебного мира.

Главные герои

- ▶ Элли - добрая и отзывчивая девочка, унесённая ураганом в волшебную страну
- ▶ Тотошка - отважный и верный пёс, защитник Элли
- ▶ Страшила - пугало, мечтающее получить мозги
- ▶ Железный Дровосек - храбрый человек из железа, который хотел сердце
- ▶ Трусливый Лев - пугливый зверь, мечтал о храбрости
- ▶ Великий Гудвин - волшебник Изумрудного города, исполняющий любое желание
- ▶ Гингема - злая ведьма, ненавидящая людей, убитая домиком Элли
- ▶ Бастида - вторая злая ведьма, поверженная верными друзьями

Сюжет

Элли – скромная и добрая девочка, родом из Канзаса. Несмотря на скромный быт, она любила своих родителей и вполне была довольна жизнью. Её верный пёс Тотошка скрашивал серые будни и любил прогуливаться с Элли по бескрайним полям. Девочке очень хотелось верить в волшебство и вскоре она убедилась в его существовании.

Злая колдунья Гингема варила зелье, чтобы отравить жизнь всем людям на земле. Ужасный ураган, обрушившийся на Канзас, унёс скромное жилище вместе с Элли и Тотошкой. Девочка впервые оказалась за пределами родного края – волшебная страна Жевунов гостеприимно приняла Элли. Добрая волшебница Виллина посоветовала девочке отправиться в Изумрудный город на поиски Гудвина – он то исполнит её желание и доставит Элли домой. Злая Гингема повержена, ведь домик девочки раздавил её как муху. Волшебница отдала Элли серебряные башмачки Гингема, которые помогли девочке в дальнейшем.

По пути в Изумрудный город бесстрашная Элли повстречала верных друзей. Чучело по имени Страшило мечтал о мозгах. Железный дровосек о сердце, а трусливый Лев желал стать храбрым. Друзья вместе преодолевали неблизкий путь в Изумрудный город, не раз приходили друг другу на помощь. Позади был страшный Людоед, едва не отобедавший маленькой Элли; переправа через бескрайний овраг; битва с саблезубыми тиграми; опасное путешествие по реке и маковое поле со смертельным усыпляющим ароматом.



Путники добрались до Изумрудного города, каждому из них удалось поговорить с Великим и Могучим Гудвином. Его требование было непоколебимо – уничтожить последнюю ведьму Бастиду. Благодаря смекалке и волшебным серебряным башмачкам, Элли удалось победить колдунью. Вернувшись к Гудвину, друзей ожидало разочарование – некогда волшебник оказался обычным человеком. Правитель Изумрудного города «исполнил» желания Страшилы, Дровосека и Льва, хотя они и без того обрели важные качества в борьбе с Бастидой.

Гудвин так и не смог доставить Элли на родину в Канзас – воздушный шар унёс его в неизвестном направлении. Вскоре девочка попадает в страну к доброй волшебнице Стелле, которая подсказывает секрет серебряных башмачков. Стукнув каблуком об каблук и произнеся Канзас, Элли вернулась к родителям вместе с Тотошкой. Вскоре девочка встречает в местном цирке Джеймса Гудвина – того самого некогда правителя Изумрудного города. А каждый из её верных друзей остались править выбранной страной.

Главная мысль

Несмотря на все трудности и невзгоды, маленькой и слабой девочке удалось невозможное – победить зло и вернуться домой. Вера в свои силы, стремление и любовь к близким помогла героине сказки совершить настоящий подвиг.

Вывод

Вывод

Сказка учит верить в свои силы, не бояться трудностей, ценить друзей и приходить друг другу на помощь. Любые цели достижимы, если человеком правят добрые помыслы, вера в добро. На примере главных героев читатели видят, как важна взаимовыручка, а команда – это сила. Друг познаётся в беде, поступки говорят о человеке больше, чем его словесные рассуждения. Произведение показывает, что суждение по внешности всегда ошибочно. Нередко люди надевают маски и выдают себя, кем не являются на самом деле. Внутренний